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Více než 250 milionů korun investuje zdravotnická skupina Penta Hospitals do vzniku
nového pavilonu psychiatrie v Nemocnici Ostrov. Stavba odstartuje už v únoru a první
pacienty moderní zdravotnické zařízení přivítá na počátku roku 2026. Jeho otevření
přispěje ke zlepšení psychiatrické péče v Karlovarském kraji.

„Naše nemocnice v Ostrově je jediným poskytovatelem akutní psychiatrické lůžkové péče v
Karlovarském kraji. V současných prostorách je ale na hranici kapacitních možností a nemá se kam
dál rozvíjet.“ uvedla Barbora Vaculíková, generální ředitelka skupiny Penta Hospitals k důvodům,
proč zdravotnický holding rozhodl o jedné z největších investic v novodobé historii Nemocnice
Ostrov. Na jejím konci dojde k navýšení kapacity oddělení ze současných 73 na 96 lůžek. „To
významně zlepší dostupnost akutní psychiatrické péče na území celého Karlovarského kraje a věřím,
že to pomůže i hodně lidem. Dušení zdraví a péče o něj je totiž klíčová pro zachování kvality života
nejen každého z nás, ale i našich blízkých.“

Do výstavby nového pavilonu zdravotnický holding investuje přes 250 milionů korun. Z toho 69
milionů pochází z dotací evropských fondů v rámci 56. výzvy IROP - Podpora rozvoje a dostupnosti
akutní a specializované lůžkové psychiatrické péče.

„Jsem moc ráda, že se podařilo takovýto projekt připravit a přeji si, aby se vše zvládlo v plánovaném
termínu. Rozšíření lůžkového oddělení psychiatrické péče je pro náš kraj velmi důležité a to zejména
z důvodu stárnutí populace. Žijeme však ve složité době a psychické problémy mají stále mladší lidé
a proto jsem ráda, že o ně bude v našem kraji dobře postaráno,“ řekla hejtmanka Karlovarského
kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Zhotovitelem zakládání a přípravy stavby bude společnost SUAS STAVEBNÍ, modulární část stavby
pak bude realizovat firma KOMA Modular. Už za rok tak bude v Ostrově moderní psychiatrické
pracoviště, které splní veškerá kritéria z hlediska bezpečnosti i komfortu pro pacienty a personál
oddělení.

„Stavba bude probíhat za plného provozu naší nemocnice. I když přímo nezasahuje do lůžkové části,
bude znamenat určitá provozní omezení v areálu. Na druhé straně ale díky ní, vedle nové
psychiatrie, získáme také prostor pro další rozvoj rehabilitačního oddělení,“ řekla Ivana Hlinková,
ředitelka Nemocnice Ostrov. Po zvýšení počtu lůžek na psychiatrickém oddělení dojde k vytvoření
nových pracovních míst pro zdravotnický personál a další odborníky.

Celkově je v ostrovské nemocnici každoročně hospitalizováno přes tři tisíce pacientů a dalších více
než 40 tisíc zde ošetří ambulantně. Z toho zhruba 40% hospitalizovaných pacientů je
psychiatrických. O další desítky pak zdejší lékaři pečují v rámci ambulance, nebo denního stacionáře.

„Pacienti, o které pečujeme, k nám přichází v akutní fázi onemocnění a v posledních letech jich
skutečně přibývá. Souvisí to s ekonomickou nejistotou, zneužíváním návykových látek, stárnutím
populace, ale i s napětím ve společnosti a svou roli sehrála také pandemie covidu,“ potvrdil Tomáš
Turek, primář psychiatrického oddělení Nemocnice Ostrov. Vedle dalších lůžek jsou ale potřeba i
další prostory pro využití moderních terapeutických metod. A ty jim nová budova, na rozdíl od té



stávající, už za rok poskytne.
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